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maremaTtuka—11b marematuka—11b
1. Pacrnonoxure B MOpSIIKE BO3pACTaHUS YUCIIA \/g; \3/1; V18. 17. Bommcmre tgo, ecmm COSCL = — - u JL a<
. R = .
5 2
2. PacrosioxuTe B MOPAAKE yOBIBAHKSA YHCIIa V3 ; \3/5; V/30. 5 3
18. Brruucmute ctgf, ecou sinf3 = BTN p< 2.

o R 372
3. Yupocture Beipaenue \/ (m—n)® —/m , ecmnm <n<O0.

19. Pemmre ypasuenne 3° 72 —2.3% =7.

6
4. Ympocrure eipaenne \/ (a—b)3 + Vb ,econa < b<0.

20. Pemure ypaBHeHue 452 _ 3.4 = 13,

5. UssectHo, uto Qynkuus y = f(x) sensercs uwernoit m f(3) = —7; f(—4)=35.

21. C : V80w V.
Haiiyure 3nauenne soipakenns 2f(—3) — f(4). paBHITe Areia n V9

s 10/75
6. UssectHo, uto dynkuus y = f(x) smnsercs uernoit u f(—5)=3; f(2)=-8. 22. Cpasuure uncia: VTn Va1,

Haitnure 3nauenue soipaxenus 4f(5) — f(—2).

Va? — /b

Ja+ b0 . 31g4+1g0,5
24. Haiinure 3Ha4eHUE BBIPAKEHHUS ———————.
lg7—1g14

2logs2 —logs 12
logs 18 +10g50,5°

23. HaiinuTe 3Ha4eHUE BBIPAXKCHUS

7. Cokparute IpoOb:

Vm? - \/n

8. Cokparure 1po0b: ————5=

S/m +n025° T 3n
vm 25. CpaBHHUTeE 3HaYCHHE BHIPAXKCHHIL: 4/ Ctg i 4sin - H V5.

9. Peuire ypaBHEHHE: ctgzx = ctgx.

[ &
o, 3 v
10. Pemmre ypasHeme: tgzx tex. 26. CpaBHHTE 3HAYCHUE BBIPAKCHHUIL: V3n tg ) 2cos .

3
x 2 . Y =X.
11. Pemmre nepasencrso: (0,36)27 15 > (1 5) . 27. Pemnre ypasnerme: Vx+2 =x

28. Pemute ypaBuenue: vV X+ 6 = x.
s 1\*
12. Pemmre nepasenctso: (0,81)2743 < (15) . 29. Beruncimre: logg 12 —logg 15 +logg 20.

30. B : logy 15 +logg 18 —log, 10.
13. Pewmre HepaseHcTBO: 10g)5(3x+2) > logy 4 11. pramcmire: 10gy 1> +10g g

4
31. BeIHecuTe MHOKHTEND M3-TIOJ 3HAKA KOPHA B BEIpakennn V 2a*h, tie a < 0.
14. Pewnre nepasenctso: log, | (x —7) > log, ; 4.

6
2 . 32. BriHecuTe MHOKHTEN U3-TIO] 3HAKA KOPHA B BBIpakennn V 3mSn, rne m < 0.
15. Pewmre ypauenue: 4 -2 —9.2"+2 =0.

1
16. Pemmre ypasuenue: 3-9% —10-9° +3 =0. 33. Beuncnure: tg (arcsm 5) .
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34,

3s.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

V2
Boruncnure: ctg arccosT .

Va—b
Va3’
n

Coxparure 1po0b:

6

Coxkparute apo0b: \/—
Y

1

3

1

az +a
Coxkparute apo0b: ;
a3
bz —bs
Coxkparute 1po0s : :
be

Pewme nepasencteo: 3! 4+ 3% < 36.

PemmTe HEPABEHCTBO: 5% 5% > 100.

Pewnie Hepasenctso: 47575 < (),25.
Pewmre nepasencrso: 97 — 81 > 0.

2cos?a— 1
YopocTure BelpakeHHe: —————————.
sino — cos a.

2sinfo—1
YopocTture BelpakeHue: —————————.
sSIn o -+ cosa

Pemnre HepaBeHCTBO: 107 < 10000.

2
Pemute Hepasenctso: 47 —4 < 0.

Peunte ypasnenue: log,x+log,(x —3) = 1.
Pemmre ypasuenue: 10g; x —log; (x> — 6) = 0.

Pemmre ypasuenue: 10g; (x* —x43) = 2.
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50.

51.

52.

53.

54.

5s.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

4/9

Peumte ypasuenue: log,(x* —5x+8) = 1.

Pewmte ypashenue: 2c082x = /3.

Pemmre ypasHenue: 2sin2x = /2.

Haiinure 3nadenne Beipaxerunst 10g; 5 —1ogs 35 +1ogs 14 u cpasrure ero ¢ 1.
Haiinure snagenne Beipaxenns 10gs 180 —logs 60 —logs 10 u cpasuute ero ¢ 0.

1
Haiinnre 3Ha4eHMe BHIPAKEHUS V3-v9—164.

1
Haiinure 3HaueHne BHIpOKCHUS \75 \Vg — 1253,

1 2x—3
Perunrte HepaBeHCTBO: (—) > 27.

V3

4x—5 1
PemmmTe HEPABEHCTRO: (\/6) < %

Peruute ypaBHeHue: 34297 0.

PemmTte ypaBHeHHE: 2"‘2 ~_4=0.
. (T 3n .
Ecim sin (5 +0t) =0,6u > <o <210 SinaL = ....

7 n
Ecimu cos (5 -I—Ot) =-0,8u 5 <o <T,TO COSOL=....

x+5
—2% > 56.

Pemmre HEPaBEHCTBO

X
Perunte HepaBeHCTBO 334 3 < 10.

Pemnre ypaBuenne Vx+ 12 =x

Pewmre ypaBHenue VX +6 = x.
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2-x 83.
67. Pernre HepaBEHCTBO <E) < 12551

84.
68. PeiuTe HepaBEHCTBO 16573 > 0,125%°,

85.
69. Pemmre ypaBHeHHe logﬁx —log,x=0.

86.
70. Pemmnre ypaBHEHUE: log%x —log,x=0.

8 3

71. TIpencraseTe B BUE OAHOUNEHa BIpakenne Vmd — vVm3, ecru m < 0. 87
5 6

72. TlpencraseTe B BUJE OIHOUNEHA BEIpaxkenne Vb — vV bO, ecomm b < 0.

88.
73. Pewmre ypasrenne 3 -3% —10-3°+3 =0.

89.
1 P25 1 X
74. P - I
€ILIITE HEPABCHCTBO < 2) < ( 16) 90_1
y=-1
1 -4 1\"*
75. Pemute HepaBeHCTBO | = 2= . 91.
3 27 y=—1

76. Haiimure  CKOpOCTb  TOUKHM,  JBHXKYIIEHCA  NPSAMOIMHEMHO 1O  3aKOHY

s(t) = —1> 4+ 10r — 7 B MoMeHT BpPEMEHH ¢ = 3 ¢, €ClIU IyTh U3MepsIeTCs B METpax. o2.
77. Haiimute  CKOpPOCTb  TOYKM, JABWXKYHICHCA  NPAMOIMHEHHO 1O  3aKOHY 93.
s(t) = —¢? + 9¢ + 8 B MoMeHT BpeMeHH t = 4 ¢, eClIM MyTh U3MEPSIETCsl B METpax. 04
3x+4
78. Beraucmure f(0), ecmm flx)= . 95,
4 —5x
2x+3
79. Borancmure f(0), ecmn f(x) = 35y 96.
—5x

80. Haiinure, npy Kakux 3Ha4eHHAX apryMeHTa rpaduk QyHKIUH Yy = 3. o3
PACIIOIOXKEH BhIIIE PAMO y = 14. 97.

81. Haiinure, npyu Kakux 3HA9EHUSIX apryMeHTa rpaduk QyHKIMH y = 343542

pacIionoXKeH Huxe npsmMoit y = 39. 98.

Op/IMHAT.

82. Pemmre nHepasenctso log; (4x—7) < logi (x+2).
6 6

5/9 6/9

Pemmnre nepasenctso log; (3x+4) < log; (x—3).
3 3

Haiimnre f'(4), ecmn f(x) = /x — 7x.

Haiimure f/(9), ecmn f(x) = /x — 5x.

log, 15
Brrancimre 3HadeHne BepakeHus 10g3 5 — .
: log,3
log; 15
. Beruncnure 3HaueHne BoipaxeHus 1ogs 3 — .
log;5

Pemmre ypasuernne V20 —x = x.
Pemmre ypasuenne v 12 —x = x.

Haiinute aGeupccn! Touek nepecedenus rpaduxos GyHkuuii y = 10gg 55 (x2 + 3x) "
Haiinure aGcuucesl Tovek nepecedeHus rpagukoB GyHKImi y = logo_z(x2 —4x) n

Perunte HepaBeHCTBO 32 _2.3" > 7,
Pewme nepasencteo 472 —3.4% < 13,
Permre ypasHenue 4sinxcosx = v/2.

Pewmre ypahenne 4sinxcosx = v/3.

o) X2 —5x
Haiinure Hymu QyHKINH y = (7) 1.

X2 —3x
Haiigure Hynu GpyHkuumn y = (g) —1.

— 4x+3

Haiiyiute opauHaty Touku nepecedenus rpaduka pynxuuu f(x) —7 ¢ ocbro
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99. Haiigure opaunary touxu nepecedenns rpaduka dpynxumn f(x) = 52 — 9 ¢ ocpro
OpJ/IUHaT.
2x—3
100. Haiinure f'(1), ecmu f(x) = e
4x—7
101. Hait (1), X)=—F—.
aiinure f'(1), ecna f(x) 13

102. Inomans GOKOBOM MOBEPXHOCTH LWIMHIApA paBHa 147 M2, Haiigure mioniaan
OCEBOTO CCUCHHS.

103. Ilnomans oceBOro ceuyeHus MUINHIPA paBHA — o2, Haitgure mionaas ero 60ko-
T

BOIi TIOBEPXHOCTH.

T
104. HaiiguTe 3HaueHME BBHIpaXKEHUs arctg (\/g ctg (— Z)) .

7T
105. Haiinure 3HaueHue BbIpakeHUs1 arctg (\/§ ctg (f g)) .

117
106. IlpsMoyroiabHUK CO CTOpOHaMu 1 ¢cM U |/ — CM BpaILlaeTCsi BOKPYT MEHbLIEH CTO-
7T

ponbl. Haiiute 00beM MomydeHHOU (BUryphbl BpallleHHs.

2
107. IIpAMOYroJbHHUK CO CTOPOHAMHU \/j cM u 1 cM Bpamaercst BOKpyr Oosblieit cTo-
!

ponsl. HaiinuTe 06beM nosrydeHHOH QUryphl BpamieHus.

1
a2 —a

wl—

108. Coxparute ApoOb: :
as

2

109. TTnomane GOKOBOI MOBEPXHOCTH KOHycCa 157 cM“, miomiaapb MOJHOW MTOBEPXHOCTH

247 M. Haiigure oObem koHyca.

2

110. TTmomans GOKOBOM MOBEPXHOCTH KOHyca 201 ¢M”, IUIOMIA/Ih ITOJHON TTOBEPXHOCTH

36m cm2. Haiigute o6bem KOHYyCa.

1
logss5”

111. CpaBHuTe C HylleM 3Ha4eHHE BRIpaxeHHs 10857 —

7/9

O6pasosarenbhblii nopran «PEITY LT u [[D» —
maremaruka—11b

1
112. CpaBHuTE ¢ HylIeM 3Ha4eHHE BbIpakeHns 10gg3 — .
log;g6

113. ®ynxuus y = f(x) onpesesnena Ha MHOKECTBE [eHCTBUTENbHBIX uncel. U3BecTHO,

aro f(x) = (x—2)(x+3)(x — 1). Haiiiure IpOMEeXyTKH BO3PACTAHHS (yHKITHH.

114. ®ynxuus y = f(x) onpeseniena Ha MHOKeCTBE JeHCTBUTENbHBIX uncel. U3BecTHO,

aro f'(x) = (x —3)(x+4)(x —2). Haifziure npoMeskyTKY yObIBAHHS DYHKIHH.

115. Belumcnure: arccos 5 — arcsin 5

2 .
116. Bpruucmure: arccos [ ——— | —arcsin | ———
2 2
117. OceBbIM Ce4eHHEM KOHYCa SIBISIETCA PABHOCTOPOHHHUM TPEYTONBHHUK CO CTOPOHOU
8 cm. HaiianTe muomans noiHON MOBEPXHOCTH KOHYCA.

118. OceBbIM CedueHHEM KOHYCa SIBISIETCS PABHOCTOPOHHHUM TPEYTONBHHK CO CTOPOHON
6 cm. HaiinuTe muomans NOJIHON MOBEPXHOCTH KOHYCA.

119. YmpoctuTe BeIpaxeHHE:

1 —sin?(n+a)

sin (¥ +a) —cos(m—a)’

120. YopocTuTe BbIpaxeHUe:

1 —cos?(n—a)
cos (£ +a) —sin(n+a)’

121. Pacnonoxure B NOPSIAKE yObIBAHUS YMCIIA V3, V3 V/30.

122. Haiigure 00bEM KOHYCa, y KOTOPOTO 00pasyro-

masi paBHa 3v/2 M u HaKIOHeHa K THIOCKOCTH OCHOBA-
HUS o7 yriom 45°.

8/9
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123. Haiinure 00béM KOHYcCa, y KOTOPOro o0Opasyio-

masi paBHa 2v/3 CM 1 HaKIOHEHa K IUIOCKOCTH OCHOBA-
HUA 1ox yriom 30°.

124. OceBbIM CceueHHEM MMIHHIPA ABISIETCS KBAIAPAT C TUATOHAIBIO, PABHON 8v2 cum.
Haiinure 00béM unnuugpa.

125. OceBbIM CeYeHHMEM IMUIMHpA SBISCTCS KBAJIpaT C JTUArOHAJIbi0, paBHON 6\/5 CM.
Haiigure 00béM nunuHapa.

126. Teno aewxercs no 3akony X(1) =3t —t 45 (x — B MeTpax, / — B CeKyHIax).
Haiiyure ckopocTh Tena yepes 2 ¢ Mocie Havana JBHKEHHS.

127. Teno aBuskeTcs mo 3axoHy Xx(1) = 249 +12(x —B MeTpax, ! — B CEeKyHIax).
Haiinure ckopocTs Tena yepes 2 ¢ mocie Hadaua JBIKCHHUS.



